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®opma OLI€eHOYHOI0 JIHCTA

Ilata npoenenns mposepku: 50, DU 24.
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Bompoc | Oa/mer

ViMeeTcs M B OPraHU3alii_MEHI0?

A) nma, 1A BceX BO3PACTHBIX TIPYNN H PEKAMOB (yHKIMOHAPOBAHHUS
OpraHH3alHH

4

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPyMIl

B) Her

BrIBEEHO 11 ITUKJIXYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHUS pOHPITCJ’IeI/I U JIeTel 2

A) na

v

B) mer

BriBeleHo 1 €XeHEBHOE MEHIO B yI[O6HOM JUISL O3HAKOMIJIEHHUS pOIlI/ITCIICPI u geteit

mecrte ?

A) ma

=

B) mer

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOpPBI 6111047

A) fa, o BceM IHAM

B) HeT, KMEIOTCS NOBTOPBI B CMEXKHBIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpCIICHHBIC Guozia 1 TPOLYKTBI

A) nia, Mo BCEM JHAM

I

B) HeT, IMEIOTCA MOBTOPBI B CMEXKHbIC THU

COOTBCTCTByeT JIK peTJIaMEHTHPOBAHHOC LUKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPUEMOB ITHINH

pexuMy GyHKIMOHHPOBAHHS OpraHH3aHu?

A) na

7

b) et

ECTb /1 B OpraHM3alliK IPUKa3 O CO3/[aHAH U Iopsizike PaboThl GpakepaxHoH KOMHCCHH?

A) na

v

B) Het

OT BCex /i NapTHii IPHTOTOBJIEHHBIX 60/ CHIMaeTCs Gpakepa?

A) na

v

b) et

BrisBsiuch (bal(TbI He JIOITyCKa K peau3alii 6mon 1 NpOAYKTOB IO pe3yibTaTaMm

paboTh! GpakepaXKHOH KOMUCCHH (32 IIEPHOJL HE MEHee Mecsna)?

A) HeT

v

B) na

10

Co37aHBI JIX YCIOBHUS JUIA OPTaHH3alliH TUTAHHAS JETEH C y4eTOM ocobeHHOCTEH
3/I0pOBBs (CaxapHbIi auaGeT, MHIIeBble ATIepTun)?

A) na

v

B) met

11

ITpoBoauTCs 1 YOOpKa MOMEIIEHHH T10C/IC KaXK/I0r0 NpHeMa num?

A) ma

i

b) mer

12

KauecTBeHHO 1 TIpOBECHA y60p1<a TOMELIeHUH I npuemMa IUIIH Ha MOMEHT paGOTLI

KOMHCCHH?

4

A) ma |

Fres
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B) Her [

13

O6Hapy)|<nnanucr, JIA B IOMEUICHUSX U1 [IpHEMa MUK HAaCEKOMBIE, TPBI3YHBI U CJICIbI

MX KH3HEIEATETLHOCTH?

A) mer

v

b) na

14

Co3/1aHbI JIH YCJIOBHS U COOMIOAEHHS ICTHMHU TIPABUIT JIMYHOH TUTHEHBI?

A) na

7

B) met

15

BBIABIIAUIHCE JIM 3aMEUaHHs K COOTEO/IEHHIO IETEMH IPABUIT INIHOM TMTHEHbI?

A) HEeT

%

b) ma

16

BbISBIISIACE JTH TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C yTBEPXKICHHBIM MEHIO (aKTb

HMCKJIFOYEHHUS OT/EIbHBIX OJII0] U3 MEHIO 2

A) HEeT

V

b) na

17

Vimenu 14 GaKThbl BbIAAYM ACTSAM OCTHIBIICH UM ?

A) Her

v

B) na
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